
Navodilo za izdelavo PowerPoint predstavitve o izbrani temi

Odločil-a  si  se,  da  boš  svoje  znanje  in  razumevanje  snovi  dokazal-a  z  izdelavo
predstavitve v programu PowerPoint. Tvoja naloga je torej izdelati predstavitev in jo
potem tudi predstaviti ostalim. Pri tem pazi, da predstavitev ne bo daljša od 10 minut.

Svetujem ti, da preden dokončno izdelaš svojo predstavitev, sestaviš  osnutek in se o
njem posvetuješ z učiteljem, ki ti bo pomagal s pomočjo pisma kritičnega prijatelja. Le-
to je lahko v elektronski obliki, ki je za tovrten izdelek celo najbolj priporočljiva. V tej
fazi izdelave naloge je najpomembnejša vsebina, v nadaljevanju se boš bolj posvetil-a
tudi pravopisnim normam. 

Tovrstni  izdelki morajo poleg besedila vsebovati  tudi  slikovne in/ali  grafične priloge.
Pomembno je, da celoto (besedilo in slikovno/ali grafično gradivo) sestaviš tako, da je
le—ta  smiselna,  pri  tem  pa  upoštevaj,  da  bistvo  tovrstnega  izdelka  ni  v  animaciji
besedila, ampak v nejgovi vsebini. 

V besedilnem delu predstavi bistvene ideje svojega razmišljanja. Pri tem upoštevaj, da
na eno stran načeloma ne pišemo več kot petih vrstic, te pa naj bodo kratke. Celih
stavkov se izogibaj, pazi na to, da imena krajev, osebnosti ... pišeš pravilno, jezik naj
bo  korekten,  knjižni.  Če  uporabljaš  za  besedilo  animacije,  uporabljaj  skozi  celotno
predstavitev samo eno vrsto animacije, pri tem pa se izogibaj zvočnim učinkom. Dobro
je, če uporabljaš način zatemnjevanja že predstavljenih vrstic. 

Med besedilo lahko vstavljaš tudi slike, grafe, preglednice, če znaš tudi zvoke, filmske
izrezke ... Vse dodano gradivo mora smiselno dopolnjevati ideje, ki si jih zapisal—a.

Dolžina predstavitve naj  bo  do 10 (deset)  minut. Tvoj govor naj bo čimbolj  tekoč,
jasen, razumljiv in slovnično korekten. Na svojo predstavitev lahko zastaviš za ostale
učence tudi  tri  vprašanja, na katera bodo odgovorili.  S tem boš preveril—a, kako so
sledili tvoji razlagi.

PowerPoint predstavitev boš ovrednotil—a tudi sam—a, del ocene bodo prispevali sošolci
in sošolke, del pa učitelj.

Ne pozabi na to, da pomoč vedno lahko dobiš, na ta način boš lahko svojo nalogo pred
dokončno oddajo izboljšal—a tako, da bo ustrezna in zato tudi ustrezno ovrednotena.


